



**UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918”
DIN ALBA IULIA**

Biroul Personal Salarizare

UNIVERSITATEA
1 DECEMBRIE 1918
DIN ALBA IULIA

Nr. 14988 / 10.06.2024

ANUNȚ ORGANIZARE CONCURS/EXAMEN de PROMOVARE

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 1336/28.10.2022 pentru aprobarea regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice cu modificările și completările ulterioare, Universitatea “ 1 Decembrie 1918” din Alba Iulia organizează concurs/examen de promovare în grade sau trepte profesionale/ examen de promovare într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, după cum urmează:

Promovare de pe postul de secretar institutie de învățământ gr. III S pe postul de secretar institutie de învățământ gr. II S din cadrul Secretariatului General (detasat temporar la FDSS):

Bibliografia concursului/examenului de promovare	1.Legea învățământului superior nr. 199/2023 2.Carta Universității „1 DECEMBRIE 1918” din ALBA IULIA; 3.Regulamentul de organizare și desfășurare a studiilor – ciclu I Licență; 4.Regulamentul privind organizarea și desfășurarea a studiilor – ciclu II - Master; 5.Ordinul 657/2014 pentru aprobarea regulamentului privind regimul actelor de studii în sistemul de învățământ superior; 6.Regulamentul de organizare și funcționare a Facultății de Drept și Științe Sociale.
Tematica concursului/examenului de promovare	1.Organizarea și desfășurarea studiilor universitare de licență și masterat; 2.Programe de studii în învățământul superior; 3.Admiterea, evaluarea și finalizarea studiilor; 4.Completarea actelor de studiu, a documentelor cu regim special și evidența școlarizării studenților; 5.Admiterea și finalizarea studiilor universitare de licență și masterat; 6.Structura și organizarea internă a Facultăți De Drept și Științe Sociale; Organizarea structurilor academice și de conducere și atribuțiile acestora
Data, ora și locul desfășurării concursului/examenului de promovare	26.06.2024, ora 10.00, Sala Bosh
Modalitatea de desfășurare a concursului/examenului (probă scrisă sau probă practică)	Probă scrisă

RECTOR,

Prof.univ.dr. BREAZ VALER DANIEL



Șef Birou Personal Salarizare,

Ing. Joldeș Gabriela

Administrator financiar,

Muntean Luminița